

Referat fra bestyrelsesmøde i Nordsjællands Storkreds

Dato: 26. juni 2019 kl. 19.00-22.00

Sted: Hos Per, Carlsbergvej 3, Hillerød

<p>1. Valg af ordstyrer og referent</p> <p>Mette, ordstyrer. Christa Referent.</p> <p>Deltagere: Fra bestyrelsen, Mette, Per, Benny, Jens-Christian</p> <p>Andre: Bina, Margrethe, Lea, Christa.</p>
<p>2. Godkendelse af dagsorden og sidste referat</p> <p>Dagsorden godkendt. Referat fra sidste møde kommer inden ugens udgang.</p>
<p>3. Hurtig runde, status i Lokalforeningerne, løst og fast</p> <p>Hillerød og Fredensborg holder bestyrelsesmøde d.27/6. Halsnæs holder torsdagscafeer. Gribskov holder sommerferie. Rudersdal har holdt årsmøde. Ny bestyrelse. Susie Cowan ny forperson. Christa er valgt til Kreds bestyrelsens repræsentant. Allerød holder sommerferie.</p>
<p>4. Beslutning om dato, organisering, form, opfølgning og alt det praktiske for evaluering af valgkampen i Storkredsen.</p> <p>Planlægning af Storkredsens møde en lørdag eller søndag i august/september med evaluering af valgkampen med kandidater, kampagneteams, valgkampagneorganisationen, lokalforeninger, alle frivillige. Tak til hinanden, hvad har vi lært, hvad kan vi forbedre til næste gang.</p> <p>Ansvar og fordeling af opgaver. Beslutning om facilitering af mødet, opfølgning samt festivitas i forlængelse af mødet.</p> <p>Drøftelse alle.</p> <p>Beslutning: Vi regner med, at Dialogrådet snarest holder et møde mellem de involverede fra Rudersdal og kredsbestyrelsen. Der afholdes evalueringsmøde med alle medlemmer om organisering af alt det praktiske i valgkampen lørdag d.14. september. Bina og Mette finder lokale og laver drejebog for arrangementet. Opfølgning næste bestyrelsesmøde.</p>
<p>5. Drøftelse og beslutning om sammensætning af kandidatudvalget, evaluering og det fremtidige arbejde.</p> <p>Hvordan griber vi evaluering af udvalgets arbejde an og det kommende arbejde med nye opstillingsmøder m.v.. Hvordan skal forløb og samarbejde med og mellem kandidater være fremadrettet. Hvad har vi lært af denne valgkamp. Hvad kommer det centrale læringsudvalg med. Drøftelse af Storkredsens rolle.</p> <p>De medlemmer af Bestyrelsen, som var med i kandidatudvalget fremlægger. Drøftelse alle.</p> <p>Beslutning: Margrethe ringer rundt til kendte medlemmer af kandidatudvalget for at kunne aftale evalueringsmøde. Evalueringen foretages af de medlemmer, der har deltaget sammen med kandidaterne. Iværksættes hurtigst muligt. Fremadrettet nedsættes et nyt udvalg, som inddrager konklusioner fra evalueringen. Læringsudvalgets udspil som kommer senere på året skal også inddrages.</p>
<p>6. Status på økonomi.</p> <p>Hvordan er Storkredsens økonomi efter valgkampen. Per orienterer.</p>

Der er ca. 5.000 kr. plus nye midler centralt fra for tredje og fjerde kvartal. Det betyder at der er midler til afholdelse af POFO arrangement og medlems-evalueringsmødet.

7. Mødekalender for efteråret. Aftale om datoer for bestyrelsesmøder. Drøftelse af indhold, hyppighed, varighed m.v.. Inddragelse af HB- og POFU repræsentanter. Årsmøde og andre aktiviteter.

Beslutning: 3. august Politisk strategi, Kedelhuset. 14/9 evaluering af valget. Bestyrelsesmøder den anden onsdag i hver måned: 14/8, 11/9, 9/10, 13/11, 11/12. Årsmøde 26/10

8. Nyt fra POFO:

POFO holder landsdækkende strategimøde. 10. og 11 august. Inden afholdes medlemsmøde d.3. august. Kedelhuset er booked fra 9 til 16. Begivenheden for medlemmer er fra kl.10 til 13. POFOteamet udarbejder invitation til medlemmerne snarest muligt og skriver tekst til nyhedsbrev, som kredsen udsender. Der er bevilget et max beløb på 1500kr

11. Evt. og Næste møde

Evt. Fremover indhenter Mette punkter til dagsorden 1 uge før. Dagsorden udsendes 3 dage før.

Næste møde: 14/8